



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 12/14/2018

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

**গভর্নর কুওমো পশ্চিম নিউ ইয়র্ক কর্মক্ষম উন্নয়ন প্রতিযোগিতার (WORKFORCE DEVELOPMENT CHALLENGE, WDC) পুরস্কৃতদের নাম ঘোষণা করেছেন**

**উন্নত উৎপাদন, স্বাস্থ্য ও জীবন বিজ্ঞান, এবং শক্তি উৎপাদন ক্ষেত্রগুলিতে কর্মমুখী প্রশিক্ষণের সহায়তা করার জন্য ছয়টি স্থানীয় অ-লাভজনক প্রতিষ্ঠান 4.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পেয়েছে**

**ওয়েস্টার্ন নিউ ইয়র্কের কর্মশালার পাইপলাইন শিল্প চাহিদা পূরণ নিশ্চিত করে**

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ প্রথম দফার অর্থায়নের জন্য 4.2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার ঘোষণা করেছেন যা পশ্চিম নিউ ইয়র্ক কর্মক্ষম উন্নয়ন প্রতিযোগিতার ছয়টি স্থানীয় অলাভজনক প্রতিষ্ঠানকে প্রদান করা হয়েছে। অনুষ্ঠানটি নিশ্চিত করবে যে অঞ্চলের কর্মশক্তির পাইপলাইন উন্নত উৎপাদন, স্বাস্থ্য এবং জীবন বিজ্ঞান এবং শক্তি উৎপাদনের মতো শিল্পগুলির চাহিদা পূরণ করবে। এই অনুদানটি কমিউনিটি ফাউন্ডেশন ফর গ্রেটার বাফেলো (Community Foundation for Greater Buffalo) এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development), প্রদেশটির অর্থনৈতিক উন্নয়ন সংস্থা, দ্বারা পরিচালিত হবে।

“কর্মসংস্থান উন্নয়ন কোনো সমৃদ্ধ অর্থনীতির জন্য গুরুত্বপূর্ণ, এবং এই তহবিল স্থানীয় অলাভজনক প্রতিষ্ঠানসমূহকে ভবিষ্যতের চাকরিগুলিতে শ্রমিকদের প্রশিক্ষণের জন্য প্রয়োজনীয় সহায়তা সরবরাহ করবে”, **গভর্নর কুওমো বলেছেন।** “এই বিনিয়োগগুলির মাধ্যমে, আমরা 21 শতাব্দীর অর্থনীতির দাবি পূরণের জন্য প্রয়োজনীয় দক্ষতা নিউইয়র্কারদের প্রদানের জন্য পশ্চিমা নিউইয়র্কে বিনিয়োগ চালিয়ে যাওয়ার জন্য উৎসাহিত করছি।”

“আমাদের কর্মশালায় বিনিয়োগ করা বাফেলো এবং পশ্চিম নিউ ইয়র্কের ক্রমবর্ধমান বৃদ্ধির জন্য অপরিহার্য”, **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি বলেন, যিনি আজকের ঘোষণাপত্র পাঠ করেছেন।** “শ্রম বাজারের চাহিদাগুলি বজায় রাখার জন্য, নিউইয়র্কে দক্ষতামূলক ফাঁক বন্ধ করতে নিয়োগকারীদের জন্য একটি প্রতিভার পাইপলাইন তৈরির জন্য উন্নত উৎপাদন, স্বাস্থ্যসেবা এবং শক্তি উৎপাদন কর্মীদের প্রশিক্ষণের পথ পরিচালনা করতে হবে। পশ্চিম নিউ ইয়র্ক কর্মক্ষম উন্নয়ন প্রতিযোগিতা পুরস্কার (Workforce Development Challenge Awards) ভালো বেতনের চাকরির জন্য প্রশিক্ষণ নিশ্চিত করার লক্ষ্যে সম্পদসমূহকে চিহ্নিত করবে পশ্চিম নিউ ইয়র্ক জুড়ে যা আমাদের অর্থনীতিকে অগ্রসর করবে।”

10 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের কর্মসূচিটি পশ্চিমা নিউ ইয়র্ক জুড়ে বঞ্চিত জনসংখ্যার জন্য কর্মশালার প্রশিক্ষণের উদ্ভাবনী পন্থাগুলিকে উন্নীত এবং তাতে বিনিয়োগ করার জন্য সাজানো হয়েছে। পশ্চিম নিউ ইয়র্ক কর্মক্ষম উন্নয়ন প্রতিযোগিতা সম্প্রদায় ভিত্তিক প্রশিক্ষক যারা নিজেদের ট্র্যাক রেকর্ড, বিশ্বস্ত সম্প্রদায়ভিত্তিক সম্পর্ক এবং যোগাযোগ ও নিয়োগের জন্য অসামান্য দক্ষতা প্রমাণ করেছে তাদের ক্ষমতা বৃদ্ধি করতে সহায়তা করবে। এ ছাড়া, এটি বেকার, আংশিক বেকারদের জন্য প্রশিক্ষণ প্রদান করে উন্নত উৎপাদন, স্বাস্থ্য এবং জীবন বিজ্ঞান, পর্যটন, শক্তি, এবং কৃষি সহ বর্তমানে এই অঞ্চলের বর্ধনশীল লক্ষ্যমাত্রা খাতের কর্মসূচিগুলিকে সমর্থন করবে, অথবা/এবং সূচনা বা মধ্যস্তরের কর্মীদের জন্য কর্মজীবনের সিঁড়ি হিসেবে কাজ করবে। এটি ব্যবসা এবং কর্মশালার প্রশিক্ষকদের মধ্যে সহযোগিতা সর্বোচ্চকরণ করতে সেরা অনুশীলন মডেল অর্থাৎন করবে।

**যেসব প্রকল্প অর্থাৎন করা হবে:**

**নায়াগ্রা কাউন্টিতে একটি স্থায়ী কর্মশক্তি নির্মাণ করতে প্রয়োজনীয় উন্নয়ন কৌশল নির্ধারণ**

**সংগঠন:** জেনেসি কমিউনিটি কলেজ (Genesee Community College) / অর্লিয়েন্স-নায়াগ্রা BOCES (Orleans-Niagara BOCES, ONBOCES) এর প্রাপ্তবয়স্ক শিক্ষা সুযোগ কেন্দ্র (Adult Educational Opportunity Center, AEOC)

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 1,229,667 / 5,764,618 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** ONBOCES জুলাই 2018 সালে নায়াগ্রা ফলে একটি নতুন কর্মশক্তির প্রশিক্ষণ কেন্দ্র উদ্বোধন উদযাপন করেছে এবং 2018 সালে লকপোর্টে একটি অঞ্চল খুলবে। WDC থেকে তহবিল নিয়ে, তারা উভয় স্থানে যন্ত্র, ঢালাই এবং HAVC-তে প্রশিক্ষণের জন্য সরবরাহকৃত পরিষেবা প্রসারিত করতে সক্ষম হবেন। প্রশিক্ষক যারা প্রোগ্রাম সম্পন্ন করেছেন তারা সার্টিফিকেশন (OSHA, NIMS, ইত্যাদি) পাবার যোগ্য হবেন। AEOC এর সাথে অংশীদারিত্বের মাধ্যমে, প্রতিষ্ঠানটি তার প্রশিক্ষকদের জন্য সহায়তা পরিষেবা সরবরাহ করতে সক্ষম হবে, যার মধ্যে কেস ম্যানেজাররাও আছেন যারা সাফল্য অর্জনের পথে বাধাসমূহের জন্য সমাধান সরবরাহ করতে সহায়তা করবে। তহবিলটি প্রশিক্ষণ, ভবন নির্মাণ, কর্মী, এবং কর্মসূচি নিয়োগের জন্য সরঞ্জাম ক্রয় করতে ব্যবহার করা হবে।

**প্রশিক্ষণপ্রাপ্ত ব্যক্তির সংখ্যা:** এক বছরের মধ্যে 75; প্রতি বছর 170 করে বৃদ্ধি পাওয়া প্রত্যাশিত

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** প্রতি বছর সর্বনিম্ন 35

**প্রকল্পের অবস্থান:** নায়াগ্রা ফল ও লকপোর্ট, নায়াগ্রা কাউন্টি

**হেলথ ক্যারিয়ার একাডেমী ও প্রশিক্ষণ কেন্দ্র (Health Careers Academy and Training Center)**

**সংগঠন:** ইরি 2-শাটোকুয়া-ক্যাটারাগাস BOCES শিক্ষা ফাউন্ডেশন (Erie 2-Chautauqua-Cattaraugus BOCES Educational Foundation)

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 504,877 / 685,987 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** এই প্রোগ্রামটি স্বাস্থ্যসেবা প্রতিষ্ঠানগুলিতে কর্মজীবনের পথের সূচনা করতে সার্টিফাইড নার্সিং অ্যাসিস্ট্যান্ট (Certified Nursing Assistant, CNA), ব্যক্তি সেবা প্রশিক্ষণ এবং গৃহ স্বাস্থ্য প্রশিক্ষণের (Home Health Aide, HHA) ক্ষেত্রে হাইস্কুল শিক্ষার্থী এবং প্রাপ্তবয়স্কদের প্রশিক্ষণ প্রদান করবে - এসমস্তই স্বাস্থ্যসেবার ক্ষেত্রে শুরুর পয়েন্ট হিসাবে দেখা হয়। CNA এবং HHA প্রোগ্রামগুলি একটি লাইসেন্সযুক্ত প্র্যাকটিক্যাল নার্স প্রশিক্ষণ প্রোগ্রামে স্তূপযোগ্য দক্ষতা এবং ফিডার সরবরাহ করবে। এই ক্ষেত্রে গুরুত্বপূর্ণ ক্যারিয়ারদ্বয়, উভয় রক্তস্রাবণ প্রযুক্তিবিদ (Phlebotomy Technicians) এবং দ্বিভাষিক মেডিকেল সহায়কদের (Bilingual Medical Transcriptionists) জন্য অতিরিক্ত প্রশিক্ষণ সুযোগ উপলভ্যকরা হবে।

সফল স্নাতক সার্টিফিকেশন পরীক্ষা নিতে সক্ষম হবে। আর্থিক সহায়তা, শিশুসেবা, পরিবহন, এবং পেশাদার দক্ষতা প্রশিক্ষণ সহ সহায়তা পরিষেবাদি এর অন্তর্ভুক্ত হবে।

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** প্রশিক্ষার্থীর 95 শতাংশ, অথবা 213 জন

**প্রকল্পের অবস্থান:** ফ্রেডোনিয়া, শাটোকুয়া কাউন্টি

### **জেরার্ড প্লেস কর্মশক্তি উন্নয়ন কেন্দ্র (Gerard Place Workforce Development Center)**

**সংগঠন:** জেরার্ড প্লেস

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 594,819 / 4,735,681 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** সার্টিফাইড নার্সিং সহায়ক, গৃহ স্বাস্থ্য সেবা সহায়ক এবং লাইসেন্সপ্রাপ্ত প্র্যাকটিক্যাল নার্সদের জন্য প্রশিক্ষণ প্রদান করা হবে। প্রোগ্রামটি চাকরির দক্ষতা প্রদান করবে এবং কর্মসংস্থানের সুযোগগুলিতে সরাসরি প্রয়োজনীয় সার্টিফিকেশন এবং লাইসেন্সের সুযোগ করে দেবে। প্রশিক্ষকেরা জেরার্ড প্লেস শিক্ষা ও কমিউনিটি সেন্টারের সহায়তা পরিষেবাদিগুলির সুবিধা নিতে পারবেন এবং কেস সহায়ক সহযোগীদের সাথে কাজ করবেন যারা সম্পদগুলি তাদের শনাক্ত এবং সংযোগ করতে সহায়তা করবে।

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** প্রতি বছর 250

**প্রকল্পের অবস্থান:** বাফেলো, ইরি কাউন্টি

### **নিউ হোপ উদ্ভাবনী স্বাস্থ্য ক্যারিয়ার সেন্টার (New Hope Innovative Health Career Center)**

**সংগঠন:** হার্ভেস্ট হাউজ

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 284,970 / 524,775 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** এই প্রকল্পটি একটি উদ্ভাবনী স্বাস্থ্য ক্যারিয়ার সেন্টার প্রতিষ্ঠার জন্য বিভিন্ন প্রশিক্ষণ বিষয়ক প্রোগ্রামগুলি প্রসারিত করবে, বিদ্যমান অবকাঠামোকে ল্যাব, সরঞ্জাম এবং সিমুলেটর এবং উন্নত সফটওয়্যার সহ কম্পিউটার ল্যাব অন্তর্ভুক্ত করার মাধ্যমে উন্নততর করবে। WDC ফান্ডিং হার্ভেস্ট হাউজকে তার সমর্থন পরিষেবাদি প্রসারিত করতেও অনুমতি দেবে। তহবিলটি শিক্ষানবিশদের জন্য চিকিৎসা সেবা, পরিবহন ভাউচার, শিশু যত্ন সহায়তা, এবং ক্যারিয়ার কোচ সঙ্গে কাজ করার ক্ষমতা প্রদান করবে। সম্প্রসারিত স্বাস্থ্য প্রযুক্তি প্রোগ্রাম প্রশিক্ষণ ক্লিনিকাল ইন্টার্নশিপ মাধ্যমে নতুন সেবা প্রদানের জন্য হার্ভেস্ট হাউজকে অনুমতি দেবে। সার্টিফাইড নার্সিং অ্যাসিস্ট্যান্ট, হোম হেলথ এড, পার্সোনাল কেয়ার এড, লাইসেন্সপ্রাপ্ত প্র্যাকটিক্যাল নার্স, ফার্মেসি টেকনিশিয়ান, হেল্থ ইনফরমেশন টেকনিশিয়ান এবং ফ্লেবোটমির জন্য প্রশিক্ষণটি পাওয়া যাবে।

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** প্রতি বছর 288

**প্রকল্পের অবস্থান:** বাফেলো, ইরি কাউন্টি

### **ATHOS: একটি গ্রামীণ উদ্ভাবনী প্রশিক্ষণ সুযোগ (A Rural Innovative Training Opportunity)**

**সংগঠন:** WNY গ্রামীণ এলাকা স্বাস্থ্য শিক্ষা কেন্দ্র ইনকর্পোরেটেড (WNY Rural Area Health Education Center Inc.) (R-AHEC)

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 388,979 / 429,616 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** এই প্রকল্পটি একটি যত্ন সমন্বয় প্রশিক্ষণ কর্মসূচি বিকাশ করবে যা ATHOS এর প্রশিক্ষণ কর্মসূচি সম্প্রসারণের মাধ্যমে গ্রামীণ, চিকিৎসাগতভাবে-অধীনস্থ সম্প্রদায়গুলি এবং স্থানীয় স্বাস্থ্যসেবা শিল্পকে পরিবেশন করবে। গ্রামীণ প্রশিক্ষণ উন্নত এবং অনলাইন মডিউল মধ্যে প্রসারিত করা হবে, এবং শিল্প অংশীদারদের প্রয়োজন অনুযায়ী সরাসরি শ্রেণীকক্ষ বা একটি সংকর প্রোগ্রামের সুযোগ দেবে। পাঠ্যক্রমের মূল ফোকাস রোগীদের কেন্দ্রীয় যত্ন বৃদ্ধির কৌশল, স্বাস্থ্যসেবা পরিষেবা সরবরাহের উন্নতি, কর্মক্ষেত্রে পেশাদার আচরণ বৃদ্ধি

এবং ব্যক্তিদের স্বাস্থ্যসেবা বৃদ্ধির ক্ষেত্রে অগ্রগণ্য ব্যক্তিদের কৌশলগুলি শিক্ষিত করা। সম্প্রদায়ের স্বাস্থ্যসেবা সরবরাহকারী, কর্মশক্তি বিনিয়োগ বোর্ড এবং সম্প্রদায়ের সদস্যদের একটি উপদেষ্টা গোষ্ঠী সম্পূর্ণক বাধাগুলি অতিক্রম করতে সম্পদ শনাক্ত করতে অংশগ্রহণকারীদের সহায়তা করবে এবং পাঠ্যক্রম এবং চাকরির স্থানের ক্রিয়াকলাপগুলি নিরীক্ষণ করতে সহায়তা করবে।

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** বার্ষিক প্রশিক্ষণার্থীর অন্তত 50 শতাংশ

**প্রকল্পের অবস্থান:** মোট পাঁচটি কাউন্টি

### **PUSH কমিউনিটি এনার্জি কর্মশক্তি উন্নয়ন প্রকল্প (PUSH Community Energy Workforce Development Project)**

**সংগঠন:** পিপল ইউনাইটেড ফর সাসটেইনেবল হাউজিং ইনকর্পোরেটেড (People United for Sustainable Housing, Inc.) (PUSH বাফেলো)

**WDC পুরস্কার পরিমাণ / মোট প্রকল্প খরচ:** 1,200,000 / 3,046,650 মার্কিন ডলার

**বর্ণনা:** এই প্রকল্প নবায়নযোগ্য শক্তি সেক্টরে শ্রমিকদের প্রশিক্ষণের এবং স্থাপন করার জন্য PUSH এর কমিউনিটি হায়ারিং হলের ক্ষমতা বাড়াবে, পুশের কর্মশালার উন্নয়ন কর্মসূচির জন্য একটি টেকসই প্রশিক্ষণ কেন্দ্র গড়ে তুলবে, নবায়নযোগ্য শক্তি খাতের প্রয়োজনীয়তাগুলি পূরণ করে এবং একটি প্রশিক্ষণ পাঠ্যক্রম তৈরি করবে এবং একটি কমিউনিটি সৌর অ্যারে তৈরি করবে। সোশাল এন্টারপ্রাইজের নতুন পরিচালক শিক্ষানবিশদের জন্য কর্মীদের সহায়তা প্রদানের তত্ত্বাবধান করবে। শিক্ষানবিশগণ প্রোগ্রাম সমাপ্তির পরে শিল্প সার্টিফিকেশন পরীক্ষা করতে পারবেন।

**নিয়োগ প্রত্যাশা:** প্রতি বছর 20 করে, প্রোগ্রামের পরবর্তী বছরগুলিতে সম্প্রসারণের সম্ভাবনা রয়েছে

**প্রকল্পের অবস্থান:** বাফেলো, ইরি কাউন্টি

2019-এ অ্যাপ্লিকেশনগুলির দ্বিতীয় রাউন্ড পর্যালোচনা করা হবে। ইরি, নায়াগ্রারা, ক্যাটারাগাস, শাটোকুয়া এবং অ্যালোগানি কাউন্টিতে অলাভজনক সংস্থাগুলি কর্মশক্তির বিকাশের জন্য কমপক্ষে 250,000 মার্কিন ডলার পাবার যোগ্য হতে পারে। অতিরিক্ত তথ্য পাওয়া যাবে [এখানে](#)।

**এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development) এর প্রেসিডেন্ট, প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা এবং কমিশনার হাওয়ার্ড যেমস্কি বলেন,** “ওয়েস্টার্ন নিউইয়র্কে কর্মশক্তি প্রশিক্ষণের জন্য উদ্ভাবনী এবং ফলাফল ভিত্তিক পদ্ধতিতে বিনিয়োগের মাধ্যমে, কর্মক্ষম উন্নয়ন প্রতিযোগিতা এই অঞ্চলের প্রতিভা পুলটি উচ্চ চাহিদা, উচ্চ-অর্থের চাকরির সাথে তাল রেখে এই অঞ্চলে ক্রমবর্ধমান বৃদ্ধির চিহ্ন হিসাবে নিশ্চিত করতে সহায়তা করবে।”

গবেষণায় দেখা যায় যে উচ্চ চাহিদা, উচ্চ-পরিশোধ শিল্পগুলিতে নিয়োগকর্তা দক্ষ শ্রমিকদের পুল এবং তাদের চাহিদা মেটাতে প্রশিক্ষণ কর্মসূচিগুলোকে দ্রুত শনাক্ত করতে হয় এবং দীর্ঘমেয়াদে, তাদের চাহিদাগুলি আরও ভালভাবে সাজানোর জন্য কর্মশালার পাইপলাইনের দক্ষতাকে প্রভাবিত করে। এই অঞ্চলের শ্রম বাজারের সাম্প্রতিক গবেষণায় একটি নিয়োগকর্তা জরিপে দেখা গেছে যে বাফেলো নায়াগ্রার বেশিরভাগ কোম্পানি বেশকিছু দুর্লভ চাকুরী বা অপূরণীয় দক্ষতা রিপোর্ট করেছে, যা থেকে বোঝা যায় যে শ্রমের যোগান শিল্পসংস্থাগুলোর প্রয়োজনের সাথে আরও ভালভাবে একাত্ম হতে পারতো। যে চাকুরিগুলি আজকে পূরণ করা কঠিন এবং নিয়োগকর্তাদের জন্য যে দক্ষতাগুলি খুঁজে পেতে চ্যালেঞ্জিং, তা এই অঞ্চল জুড়ে শিল্পের মতো বাড়বে। এই অঞ্চলের অনেক শিল্প খাত গত পাঁচ বছরে দ্বিগুণ কাজের বৃদ্ধি পেয়েছে এবং পরবর্তী পাঁচ বছরে অনেক শিল্প

বছরে এই অঞ্চলে হাজার হাজার চাকরির খোলস পূরণ করতে পারে। এই অঞ্চলটি শ্রমিকের সরবরাহের উপর প্রভাব ফেলবে এমন একটি দীর্ঘস্থায়ী অবসর কর্মকাণ্ডের মুখোমুখি হয়েছে।

এই চ্যালেঞ্জসমূহ বিবেচনা করে, রাষ্ট্র ইতিমধ্যে কর্মশক্তির উন্নয়ন প্রচেষ্টায় উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগ করেছে এবং এগিয়ে যাওয়া বিনিয়োগগুলি বৃদ্ধি করবে। আজ পর্যন্ত, এই কর্মশক্তি বিকাশের প্রচেষ্টাগুলি উৎপাদন খাতে সর্বাধিক প্রয়োজনীয় কর্মশালার পাইপলাইন বাড়ানোর উপর ব্যাপকভাবে নজর দিয়েছে। নর্থল্যান্ড করিডরের বাফালো এর পূর্ব দিকে অবস্থিত নর্থল্যান্ডের নতুন কর্মশালার প্রশিক্ষণ কেন্দ্রে চলমান বিনিয়োগ উৎপাদন ও শক্তি খাতে প্রশিক্ষণ, এবং কর্মজীবনের জন্য অর্থনৈতিক অনাক্রম্যতা তৈরি করবে। এই প্রচেষ্টার মাধ্যমে শেখা গবেষণা এবং সর্বোত্তম অনুশীলন প্রয়োগ করে, WDC গোষ্ঠীসমূহের মধ্যে ইতিমধ্যে কর্মরত কর্মশক্তির বিকাশের উপর উদ্দেশ্যসাধনের উপায় নির্মাণ করবে এবং পশ্চিমা নিউইয়র্কে সমস্ত পাঁচটি কাউন্টিতে কর্মসংস্থানের সুযোগ প্রদান করে ক্রমবর্ধমান শিল্প খাতগুলির চাহিদা মেটানোর জন্য দক্ষতাবিহীন জনসংখ্যার দক্ষতা বৃদ্ধি করবে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসারস্কাইব করুন](#)